

# 洗完澡不给钱就跑,连撞三车

## 23岁男子身上搜出毒品,涉嫌毒驾



惹祸的越野车面目全非



两车翻入路边沟里

昨日上午,在管城区郑尉路上发生一起“奇葩”事儿,两名男子在一家洗浴中心消费后,未付钱悄然驾车离开,被店员发觉后驾车紧跟其后追赶。俩男子一路狂奔时,先撞轿车后撞面包,自己也栽倒在阴沟里,造成4车受损、2人受伤。目前,驾车男子涉嫌毒驾被控制。郑州晚报记者 石闯 通讯员 高磊 文/图



### 银基商贸城消防隐患整改已具备验收条件

备受关注的银基商贸城消防隐患整改进展得怎么样?昨日,根据郑州市火灾隐患综合整治工作领导小组安排,市政府应急办牵头,市消防支队等单位进行了回访,发现多功能厅及美食广场等隐患部位已整改,消防设施方面存在的九大隐患问题也不同程度的得到解决。郑州晚报记者 汪永森 文/图

### 厨房和售卖区间装上防火门

此前检查发现,银基商贸城七层餐饮区局部违章搭建临时建筑用作厨房操作间和储藏室,厨房与就餐区也未进行防火分隔,七层多功能厅违规采用易燃可燃夹芯彩钢板搭建,不符合《建筑设计防火规范》的规定,一旦发生火灾,燃烧迅速蔓延,产生大量浓烟、剧毒气体,并且在极短时间内就会坍塌,造成群死群伤。

昨日上午,检查人员看到占六七层两层、挑高15米的多功能厅的顶板及侧墙已更换为新型彩钢岩棉夹芯板,美食广场厨房全部移至后厨,前台设置为售卖区,厨房与售卖区中间采用实体墙加防火门。

### 九大消防设施隐患得到整改

在消防设施方面,此前检查发现银基商贸城存在配电房气体灭火系统被拆除、防火卷帘存在故障、商场防火门破损及组件不全、消防应急照明系统和疏散指示损坏、火灾自动报警控制器后备电源损坏、室内消火栓按钮不能直接起泵、喷淋水流指示器不复位、屋顶稳压泵不能稳定压力、消防设施维护管理等九大隐患问题。

此次检查发现,负二层被拆除的七氟丙烷灭火系统已安装调试完毕,开始继续发挥作用。随后,对防火卷帘及防火门进行抽检,发现这些隐患问题都不同程度得到了整改,而商场组建的消防队也增配了新的消防器材,订购的高喷消防车也将于近期到位。

根据消防部门要求,商贸城要在9月10日前整改到位。物业管理方说,商场已具备验收条件,争取尽快通过消防部门的验收。



商场组建的消防队开展灭火演习

### 越野车连撞三车,肇事司机精神亢亢

“这辆越野车速度特别快,出了事故也没及时停下来。”昨日上午10点40分左右,在管城区南四环,一辆悬挂临时号牌的黑色现代途胜越野车疯狂行驶,在郑尉路口处,该车先轻微蹭一辆轿车,撞到一辆起亚

轿车后继续前行,随后又将一辆五菱面包车撞倒,五菱面包车翻到了路边沟里。途胜越野车依旧没有停下来,加大油门继续逃窜。最后,途胜越野车失去控制一头栽到路边的沟里。

郑州市交警四大队五中队民警赶到现场,将事故车上的司乘人员救出,民警将越野车司机刘某控制。据民警介绍,刘某从车内出来时,竟然浑身是汗,精神高度亢奋,并从其身上发现有疑似毒品的白色晶状物。

### 两人洗个澡花4000元?

经初查,刘某23岁,新郑人,没有机动车驾驶证,且有毒驾嫌疑。经了解,原来两人之前在附近的一家洗浴中心洗澡消费后,趁店员不注意悄然驾车离开。被店员发现后驾车紧随其后追赶。至于两人到底在洗浴中心消费了多少钱,洗浴中心负责人未给予答复。

据一名知情人介绍,刘某和几个朋友当晚在洗浴中心过夜,消费4000块钱左右,但这个说法未得到警方证实。

据民警介绍,事故造成刘某和面包车司机受伤,伤情并不严重,而刘某车内乘客并未受伤。民警随即将刘某送至医院进行毒品检测,受伤的五菱面包车驾驶员

也被送往医院进行治疗。

截至昨日下午2点左右,事故现场才清理完毕,南四环交通恢复正常。随后,刘某的检测结果出来:其体内有毒品成分,且随身携带的物品确定为毒品。

目前,刘某被移交至十八里河派出所作进一步处理。

# 防盗窗成了小偷“天梯”

## 盗贼轻松爬上爬下,一小区至少9户被盗

昨日凌晨,嵩山路旭辉佳苑小区遭遇盗窃,多户居民被攀爬入室的飞贼惊起,物业称飞贼为三个身形瘦小男子,警方则表示该小区建筑适合攀爬,目前已对案情展开调查。郑州晚报记者 汪永森 文/图



居民楼防盗窗网给盗贼提供了攀爬条件

### 飞贼爬上10楼盗窃,咋做到的?

凌晨6时许,旭辉佳苑小区部分业主起床后,发现家里有些异样,卫生间窗户被打开过,放在客厅的手机不见了,包内的现金和首饰也找不到了。

2号楼502业主在业主群内发出两张图片,上面显示卫生间脸盆及窗外空调外机旁都留下了攀爬痕迹。1号楼204业主凌晨4点多被响声惊醒,发现一名10多岁的少年正往屋里翻,赶紧起床将少年吓退。通过群聊,业主估计至少有9户被盗。

旭辉佳苑物业经理称监控中拍

到的窃贼进入小区的场景已提供给警方。

“进到里边的是三个人,个子看起来都不高,身体比较瘦小。”这名经理认为,三个小偷应该是从靠近小区的嵩山路东北角工地进入小区,监控拍下了小偷快速潜至2号楼绿化带的一幕。三个小偷由2号楼北侧绿化带悄悄转至南侧,之后一人在楼下隐蔽放风,两人沿着凸出的防盗网向上攀爬,并对沿途未安装防盗窗的业主进行盗窃,三人连续在两栋居民楼作案,最高曾进入10楼业主家中。

### 民警:防盗窗网提供了攀爬便利

昨日上午8时许,民警对作案现场进行勘察,并对业主损失进行了登记。

民警表示,该小区楼房建筑样式比较适合攀爬,居民家的防盗窗网和楼房下水管等更是为盗贼提供了便利

条件,被盗的业主家中都没有安装防盗网,窃贼沿防盗网等凸出部位一路向上攀爬,又通过厨房和卫生间开着的窗户进入室内行窃。

民警提醒,未安装防盗窗、网的居民不在家时一定要注意关闭窗户。